Условия договора оказания услуг по передаче электрической энергии (мощности) между
ООО «Йошкар-Олинская Электросетевая Компания»
и филиалом «Мариэнерго» ОАО «МРСК Центра 
и Приволжья»

ООО «Йошкар-Олинская Электросетевая Компания» заключен договор с филиалом «Мариэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья»оказания услуг по передаче электроэнергии (мощности). Основные условия договора:

а) величина заявленной мощности в точках приема на 2012 год – 16,3006 МВт;

б) порядок определения размера обязательств:

- плановый объем передачи электроэнергии на 2012 год – 84,09220млн.кВтч.

- порядок осуществления расчетов за оказанные услуги: филиал «Мариэнерго»ОАО «МРСК Центра и Приволжья» оплачивает
ООО «Йошкар-Олинская Электросетевая Компания» стоимость услуг по передаче электрической энергии (мощности) по индивидуальному тарифу
на услуги по передаче электрической энергии, установленному приказом Республиканской службы по тарифам Республики Марий Эл от 15 июня
2012 г. №55 (в ред. от 03.07.2012). Расчетным периодом является один календарный месяц.Для целей расчетов за услуги по передаче электрической энергии выбран вариант тарифа на 2012 год – одноставочный .
Стоимость услуг по передаче определяется как произведение объёма электроэнергии в точке приема, определенного в сальдированном выражении, и индивидуальногоодноставочного тарифа на услуги по передаче электроэнергии за вычетом стоимости услуг в объёме выявленного и взысканного бездоговорного потребления электрической энергии, а в декабре также за вычетом стоимости услуг филиала «Мариэнерго»
ОАО «МРСК Центра и Приволжья» по передаче электроэнергии в объёме превышения величины технологического расхода (потерь) электроэнергии на её передачу по сетям ООО «Йошкар-Олинская Электросетевая Компания», учтенного Республиканской службой по тарифам Республики Марий Эл электрической энергиипри установлении соответствующих тарифов.

в) сторонами договора ответственность за состояние и обслуживание объектов электросетевого хозяйства определяется в соответствии
с прилагаемым к договору актом разграничения балансовой принадлежности электрических сетей (электроустановок) и эксплуатационной ответственности;

г) в договоре в разрезе потребителей отражены характеристики точек приема и отпуска электрической энергии; 

д) обязательства по порядку оборудования принадлежащих сторонам договора объектов электросетевого хозяйства средствами учета электрической энергии и мощности и осуществления учета перетоков электрической энергии через точки присоединения, определяются в соответствии с требованиями, установленными законодательством Российской Федерации;

е) стороны договора установили обязанность соблюдать в течение всего срока действия договора эксплуатационные требования, установленные в технических условиях и правилах эксплуатации, в отношении находящихся в  собственности или на ином законном основании средств релейной защиты и противоаварийной автоматики, а также иных устройств, необходимых для поддержания требуемых параметров надежности и качества электроэнергии и защиты оборудования и линий электропередач, технологически присоединенных к электроустановкам.
