ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«расторжение договора об оказании услуг по передаче электрической энергии»
Круг заявителей: Потребитель: владелец энергопринимающих устройств (объектов по производству электрической энергии (мощности))..
Размер платы за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания:бесплатно.
Условия оказания услуги (процесса): подключение в установленном законом порядке энергопринимающих устройств потребителя к электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании ООО «ЙОЭсК», наличие заключенного договора об оказании услуг по передаче электрической энергии с ООО «ЙОЭсК».Однако, в связи с тем, что Республиканской службой по тарифам Республики Марий Эл принят метод расчета за услуги по передаче электрической энергии «котел сверху», для право заключения договоров на услуги по передаче электрической энергии передано ОАО «МРСК Центра и Приволжья» в лице Филиала «Мариэнерго»  - для указанной сетевой организации утверждены  котловые тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов с потребителями. Для прочих территориальных сетевых организаций, в том числе для ООО «ЙОЭсК», утверждены индивидуальные тарифы для взаиморасчетов со смежными сетевыми организациями.  Кроме того, право заключения указанных договоров закреплено за ОАО «МРСК Центра и Приволжья» в лице Филиала «Мариэнерго» договором № 176/12 оказания услуг по передаче электрической энергии (мощности) от 15 июня 2012 года (в редакции дополнительного соглашения № 18 ОТ 09.01.2014). Таким образом, для заключениядоговора об оказании услуг по передаче электрической энергии и, соответственно, внесения в него изменений и его расторжения необходимо обращаться в ОАО «МРСК Центра и Приволжья».
Результат оказания услуги (процесса): Заключение договора об оказании услуг по передаче электрической энергии с потребителем.
Общий срок оказания услуги (процесса): 
Договор, заключенный на определенный срок, считается продленным на тот же срок и на тех же условиях, если до окончания срока его действия ни одна из сторон не заявит о его прекращении, изменении либо о заключении нового договора.

В случае если одной из сторон до окончания срока действия договора внесено предложение о заключении нового договора, отношения сторон до заключения нового договора регулируются в соответствии с условиями ранее заключенного договора.

Договор после завершения процедуры временного технологического присоединения заключается на период электроснабжения энергопринимающих устройств по временной схеме электроснабжения и может быть изменен или расторгнут по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

(абзац введен Постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 N 737)

Сетевая организация обязана в течение 10 дней с момента возникновения оснований для расторжения договора, заключенного с гарантирующим поставщиком (энергосбытовой организацией), направить потребителям, в интересах которых он действует, уведомление о предстоящем расторжении договора и предложение о заключении договора с сетевой организацией.

Расторжение договора не влечет за собой отсоединение энергопринимающего устройства потребителя услуг (потребителя электрической энергии, в интересах которого заключается договор) от электрической сети, за исключением случая расторжения договора, заключенного на период применения временной схемы электроснабжения.

Состав, последовательность и сроки оказания услуги (процесса):

	N п/п
	Этап
	Содержание/условия этапа
	Форма предоставления
	Срок исполнения
	Ссылка на нормативный правовой акт

	1
	-
	-
	-
	-
	Раздел IIПравил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, Правил недискриминационного доступа к услугам по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, утвержденным постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861


Контактная информация для направления обращений: 
исчерпывающую информацию об оказываемой услуге Вы можете получить в инженерно-технической службе ООО «ЙОЭсК» (тел. 8362-232222, teh@yoec.ru либо по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 24г, 3 этаж); 

жалобу на действия (бездействие) подразделения (работника) сетевой организации, занятого в оказании услуги, Вы можете направить в ООО «ЙОЭсК» по тел./факсу 8362-232222, по электронной почте на yoec@yoec.ru, посредством официального сайта ООО «ЙОЭсК» либо по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 24г, 3 этаж;
органами исполнительной власти, осуществляющими надзорные функции за деятельностью сетевой организации, являются: 
Республиканской служба по тарифам Республики Марий Эл (424000, г. Йошкар-Ола, Ленинский просп. 24а,: rst_rme@yola.roilcom.ru, тел. 8362-416931

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Марий Эл (424000, г. Йошкар-Ола, Волкова, 164, to12@fas.gov.ru, телефон/факс 8362-420855.

Марийский территориальный отдел Приволжского управления Ростехнадзора (424003, Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Суворова, д.26а, nadzor@mari-el.ru, 8362-721265);
Федеральная служба по тарифам (109074, Москва, Китайгородский проезд, д.7, стр. 1, info@fstrf.ru, 495-6205069);

Министерство энергетики Российской Федерации (107996, ГСП-6, г. Москва, ул. Щепкина, д.42, minenergo@minenergo.gov.ru, 495-6318364)

